

回迁房用啥瓷砖,居民自己投票选择

肃宁棚户区改造真正做到“群众说了算”,实现零投诉、零信访

本报讯(记者 崔儒靖 庞维双)10月13日,肃宁县举办东洲路棚户区改造“回迁户投票选瓷砖”活动。130户回迁居民中有110户来到现场,投票选出了自己满意的厨房、卫生间、客厅、卧室所用瓷砖。回迁房采用这种方式确定装修所用建材,在我省尚属首例。

在当天的活动现场,东洲路棚户区改造指挥部工作人员摆出了不同的瓷砖,供居民投票选择。居民李园芳看了看其中一款瓷砖的厚度,又敲了敲,听听声音,小声地和一旁的人说:“这款瓷砖的质量不错,比我以前装修房子用的瓷砖好。”她认真挑选后,为看中的瓷砖投了一票。

肃宁县棚户区改造指挥部办公室工作人员韩飞说,市场上瓷砖的种类非常多,质量也参差不齐,很多居民担心回迁房用的是劣质瓷砖、便宜瓷砖。为了打消居民的顾虑,指挥部决定让人们自己选瓷砖。指挥部通过市场调研,先筛选出6款瓷砖,价格约为每块100元。然后,居民代表再从这6款瓷砖中选出4款,供全体居民投票选择。

居民史玲玲投票后说:“我曾经对回迁房的质量很担心,没



回迁居民正在选择瓷砖并投票。 韩飞摄



想到自己可以投票选择瓷砖,这下心里踏实了。”

13日下午5点半,经过紧张的投票,居民最终确定了回迁房装修用的瓷砖。肃宁县公证处工作人员全程监督此次活动,并封存了样砖,以便居民在交房后进行

比对和监督。

棚户区改造是肃宁县的一项重要重要民生工程。“为实现零投诉、零信访,让居民放心、安心,我们已经建立了一整套动迁居民参与决策监督的机制。”肃宁县棚户区改造指挥部办公室副

主任赵怡丽说,他们在改造前就召开听证会,听取居民意见。改造开始后,居民投票选择评估公司。房屋摇号前,居民代表自己制作选票,装袋封箱。摇号时,主持、叫号、监督、记录、公布等各个环节的工作人员,全

部为居民代表,指挥部、公证处做好服务和监督,真正实现了居民充分参与、过程公正透明。

赵怡丽说,明年交房前还计划组织居民代表核验房屋质量,确保回迁居民放心搬进新房。

30个优秀杂技节目将角逐金狮奖

吴桥杂技欢乐汇昨天正式拉开帷幕

本报讯 第十九届中国吴桥国际杂技艺术节即将开幕,目前,吴桥会场各项活动正在紧锣密鼓地筹备当中。其中,主体活动之一的吴桥杂技欢乐汇(九月庙会)昨天正式拉开帷幕。

本届杂技艺术节以“杂技艺术的盛会,人民群众的节日”为办节理念,以“立足国际赛场、擦亮河北名片,突出杂技故乡、实现以节兴城,聚焦运河之旅、促进文旅融合”为目标,将努力打造一届特色鲜明、亮点纷呈、影响深远的杂技盛会。开幕式演出将于10月20日晚在石家庄举办,闭幕式演出将于10月30日晚在吴桥县江湖大剧院举办。

杂技艺术节期间,我市除了

闭幕式演出,还有获奖节目故乡行、吴桥杂技欢乐汇(九月庙会)、“中国民间文化艺术之乡”(北方)示范性交流展示、吴桥杂技全球推介、吴桥杂技魔术装备产业洽谈会、杂技外交成果展和杂技学员训练场景观摩、运河文化旅游推广季等多项活动。其中,吴桥杂技欢乐汇(九月庙会)活动昨天正式开启。绝技绝活、非遗展演、杂技互动等精彩节目轮番上演,市民可以前去感受杂技魅力。

我市坚持开放办节,打造盛典品牌,充分体现杂技节庆活动的包容性,着力在展现艺术美感、艺术品质上下功夫;坚持创新办节,促进融合发展,聘用高

端运营团体,坚持市场化整体运作,突出节庆活动的观赏性、娱乐性和体验性;坚持节俭办节,体现文化惠民,在确保艺术水准和办节质量的前提下,遵照接待规格,简化程序仪式,体现厉行节约;坚持安全办节,确保万无一失,牢固树立安全第一理念,谋划细节、排查隐患,全力优化演出、服务、组织、保障等办节体系。

本届杂技艺术节,组委会从50多个国家和地区的460多个节目中,遴选出30个艺术性和观赏性俱佳、能够代表当今杂技界最高水平和最新成果的优秀节目参与,最终将评选出金狮奖3个、银狮奖5个、铜狮奖7个。

本报记者

市民在家门口“遇见宋朝”

沉浸式文旅项目“V5区”开放迎客

本报讯(记者 庞维双)10月13日,位于新华区鼓楼文化广场的“V5区”主题项目“遇见宋朝”正式开放迎客。居民可以在家门口体验1000多年前的宋朝文化。

据介绍,“V5区”(“V”是virtually,即沉浸式,“5”指下班后5小时)是通过专利技术打造创新型沉浸式空间,其主体结构采用特殊材质建设,可移动、可拆卸、可循环利用,是一个集视觉、听觉、触觉于一体的全感官“穿越式”娱乐空间。

走进“V5区”,映入眼帘的是一栋栋宋朝风格的精美建筑,灯笼铺、甜品铺等各式

各样的商铺开门营业。游客既是观众,也是其中的角色,在观赏中一步步触发故事情节。从时空隧道到宋词竹林,从烟火庙会到瓦舍酒肆,从游船画舫到穹顶影院……一场50分钟的情景演绎,让游客沉浸其中,大饱眼福。

在实景重绘区域,市民王芳和朋友体验了“再创《清明上河图》”的趣味游戏。“互动体验十分新奇,让人不虚此行。”王芳直呼精彩。

近年来,新华区依托辖区丰富的文化资源,创新文旅模式,不断提升文旅项目的吸引力。

渤海新区黄骅市持续加强动火作业安全管理工作

一是加强从业人员的安全培训。聘请专业讲师对动火作业人员进行专题培训,学习动火作业安全技术知识,了解动火作业流程,掌握紧急情况下的应对措施;二是做好动火作业的安全宣传。以“动火作业风险我知道”宣传活动为抓手,鼓励动员社会公众参与到安全生产监督管理中,通过微信公众号平台进行宣传引导和警示教育,督促企业依法履职;三是强化动火作业的事前监管。督促严格履行电气焊等动火作业审批手续,对电气焊设备进行专项检查,指导企业建立完善动火作业安全管理制度,抓好动火作业现场安全管理。

泊头市召开动火作业专题培训会

近日,泊头市召开动火作业专题培训会,重点分析动火作业十大典型事故案例。会议强调,要全时段、全方位、全要素落实全员安全生产责任制,深挖责任落实不到位的原因,找出制度漏洞,补齐制度短板,让安全与每个人紧密相连,企业全员重视安全、全员管理安全、全员肩负安全,力求从根本上解决问题,从源

加强应急管理 共建平安沧州

头上化解风险,实现真正的安全生产。

吴桥县“三措施”筑牢动火作业安全防线

一是督促企业特别是危化企业,切实做好动火作业分级管理,作业现场预处理、易燃易爆气体检测、作业审批确认、现场监护等工作;二是强化宣传引导和警示教育,在微信公众号发布动火作业安全知识,积极开展电气焊等动火作业安全宣传;三是印发《动火作业安全指导手册》至乡镇、部门、企业,加强动火作业安全管控,有效控制降低动火作业安全风险。

盐山县开展电气焊等动火作业专项整治工作

盐山县积极推动电气焊等动火作业治理向前端延伸,推行“安焊牌”赋码作业体系,实现电气焊作业从“以人管人”向“以码管机、以机管人、以智管焊”转变,实施全环节整治。盐山县安委办成立6个督导组开展电气焊等动火

作业专项检查,对发现的问题紧盯不放,及时督促整改,坚决打击违法违规动火作业,确保全县安全生产形势稳定。

青县多措并举拧紧动火作业“安全阀”

一是摸排底数,突出重点。深入企业一线现场,线上线下筛查摸排,确保辖区内所有工业企业、危化品经营企业中涉及动火作业的企业全覆盖;二是精准执法,协同推进。结合重大事故隐患排查行动,统一谋划、推进,对辖区内动火作业企业进行逐一排查;三是广泛宣传,强化科普。及时将《安全之声》动火作业科普内容转发至各乡镇、各企业群,利用大喇叭广泛宣传,营造人人知“动火”知识的氛围,全面提高企业负责人和相关从业人员的安全意识和对动火作业危险性的认识。

运河区多措并举做好动火作业安全管理工作

一是主动服务,压实“责任链”。开展企业

培训会向企业逐条解读重点事项,指导企业完善整改措施,落实专人负责,建立长效机制;二是严格执法,拧紧“安全阀”。开展精准执法,坚持“作业现场视频监控全覆盖”线上巡查与“线下”执法检查相结合的创新工作模式;三是压实责任,织密“监督网”。加强曝光力度,对作业人员无证作业、伪造证件等案件及时曝光,筑牢宣传防线。

新华区深入开展动火作业专项执法检查

针对动火作业的临时性、灵活性等特点,执法人员采取“四不两直”、明察暗访方式,围绕上岗作业资格取得、现场安全管理、劳动防护用品配备等开展专项执法检查,从源头上预防和减少动火作业安全风险。同时,组织全区重点企业主要负责人和安全生产管理人员观看安全生产警示教育片,全面提高从业人员对动火作业的危险性认识,确保企业本质化安全稳定。

沧州市应急管理局宣